Индивидуальное задание по теме 
“Линейные неравенства”.

(составители Беспалова Е.В., Сырцова С.В.)

1. Доказать неравенство:
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2. Оцените выражение:
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3. При каких значениях аргумента значения функции 
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4.1. 4.

4.2. При каких значениях 
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4.3. При каких значениях 
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4.4. При каких значениях 
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4.5. При каких значениях 
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4.6. При каких значениях 
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4.7. При каких значениях 
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4.8. При каких значениях 
[image: image101.wmf]a

 уравнение 
[image: image102.wmf]x

a

x

a

7

2

5

6

-

=

+

имеет положительное решение?

4.9. При каких значениях 
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4.10. При каких значениях 
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4.11. При каких значениях 
[image: image108.wmf]a

 уравнение
[image: image109.wmf]0

4

3

=

-

+

a

x

 имеет решение, удовлетворяющее условию 
[image: image110.wmf]2

<

x

?

4.12. При каких значениях 
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4.13. При каких значениях 
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4.14. При каких значениях 
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4.15. При каких значениях 
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4.16. При каких значениях 
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4.18. При каких значениях 
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4.19. При каких значениях 
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4.20. При каких значениях 
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4.21. При каких значениях 
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5. Найдите все значения 
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